

# 淄川区医院联合上级医院专家进村义诊 村民家门口享受专家诊疗服务

淄博6月17日讯 “在家门口就能看上专家号,真是太方便了。”6月12日上午,在淄川区寨里镇双旭村,由淄川区医院联合上级医院专家组织的义诊团队正在为村民义诊。此次参与义诊的疼痛学专家,为村民开展三叉神经、脊柱腰椎等方面的义诊,并在双旭村村委召开了淄博市医学会疼痛专业委员会脊柱源性疼痛论坛交流会。

此次义诊活动暨疼痛论坛交流会由淄川区医院承办,从上级医院邀请了10余名疼痛医学专家进村入户,让村民在家门口就能享受到专家诊疗服务。

“医生,我的右腿站久了就发麻,咋回事?”“我的膝盖试着不好弯曲呢。”“我的腰坐会就直不起来,左边的一个点老是疼……”义诊现场,前来就诊的村民络绎不绝。



淄川区医院疼痛科主任杨学章为双旭村村民义诊。

专家根据患者的疼痛部位,按压诊断、开处方,耐心地接受群众咨询,讲解相关知识。两个小时里,共计接诊60余名患者。

“听说淄川区医院的杨学章主任带着上级医院专家来村里义诊,我们村里的锣鼓队自发过来敲锣打鼓迎接专家的到来。早上

7点多,村委门口就挤满了人,邻村的一些老乡也来了。”双旭村党支部书记谭玉聪说,他们已经和淄川区医院疼痛科主任杨学章相识十几年,村里一多半腰腿疼的患者都是杨主任治好的。杨主任还经常利用休息时间来村里义诊,村里人都认识他,和他处成了朋友。

今年50多岁的村民谭雪清,十几年前因腰部疾病下不了床,在邻居的介绍下到淄川区医院就诊,杨学章为其实施了手术,她现在可以正常地做家务干农活。随后,她的丈夫、弟媳也都在淄川区医院疼痛科进行了治疗,并且恢复良好。就这样一传十传百,村里的很多人都前往淄川区医院疼痛科诊疗。

因为对村民健康状况比较了解,集中义诊结束后,淄川区医院

疼痛科主任杨学章还带着专家入户,为行动不便的村民进行会诊。杨学章说,双旭村处于淄川山区,村里老年人居多,而老年人多腰腿疼病。因为离城里远,外出不便,很多老人都拖着不就医。此次义诊活动,就是想更好地掌握村民的身体状况,让村民及时就诊,远离疼痛。

“我们医院今后将多组织这样的专家义诊,让更多群众在家门口享受专家诊疗,为群众增添一道坚实的医疗屏障。”淄川区医院副院长王胜国说。

当天,淄博市医学会疼痛专业委员会脊柱源性疼痛论坛交流会也在双旭村举行,十余名专家进行了学术交流。

大众日报淄博融媒体中心记者 王甜 通讯员 孙喆

情润般阳 服务民生

淄博星辰供水有限公司  
Zibo XingChen Water Supply Co., Ltd.

扫码关注“星辰供水供气” 供水供气服务信息早知道  
供水热线: 5270300 18753316018 供气热线: 5272856

## 星辰供水 做好水源地 达标迎检工作



检查人员现场查看北下册水源地泵房情况。

淄博6月17日讯 近日,国家水利部,省水利厅,市、区水利局及水资源管理服务中心等相关负责人,在淄博星辰供水有限公司主要负责人的陪同下,对全国重要饮用水源地——星辰供水所属的北下册水源地进行了达标检查。

此次达标检查考核分档案资料检查和水源地现场考核,

检查组在听取了情况汇报后,到北下册水源地进行了现场检查,重点查看了水源地的环境、水源井的封闭管理及水源地的管理情况。检查组对星辰供水的水源地管理工作给予肯定,对下一步的规范化管理提出了建议。

通讯员 张萍 贾万宁

## 淄川公路事业服务中心 治理占用公路打场晒粮行为



工作人员帮村民清理占用路面的粮食。

淄博6月17日讯 “你好,公路是车辆和行人通行的地方,严禁打场晒粮……”日前,淄川公路事业服务中心的路政服务和巡查人员对高淄线的打场晒粮现象进行了治理。路政服务和巡查人员联合沿线镇办、村委工作人员,对违法占用路面打场晒粮的村民进行教育引导和劝离,并协助村民清理占用路面的粮食。

据介绍,淄川公路事业服务中心结合往年经验,在

今年麦收前,制定了早宣传、早巡查、与驻地政府相关部门建立联动处置措施的治理方案,麦收期间对辖区普通国道省道开展打场晒粮专项巡查,做好打场晒粮的宣传教育 and 治理工作,确保公路畅通。截至目前,已发放宣传页150余份,重点路段悬挂宣传条幅2条,治理占用公路打场晒粮2处。

通讯员 李强 刘畅 白怀彬

## 淄博市精神卫生中心 学党史办实事 义诊活动暖人心

6月16日上午,淄博市精神卫生中心组织老中青专家一行11人,前往临淄区齐陵街道王齐村开展“走基层”服务月义诊活动。专家针对就诊人员的身体状况,进行细致问诊和检查,并根据不同病症和个体差异提出合理的诊疗建议。党员志愿者为群众普及疫情防控及心理健康知识,提升心理健康综合素养。此次活动,进一步推动了党史学习教育与健康义诊的开展,引导党员干部发扬优良传统和作风,不断将党史学习教育转化为干实事、办实事、干成事的动力。

通讯员 周晓

# 省钱就是硬道理!

### 德银五金交电有限公司

服务热线: 400-0533-848



到德银 买五金  
省钱又省心

400-0533-848